Persbericht Wapper vzw
G-sportclub Wapper heeft een nieuw logo


Wapper vzw is een club die G-sport mogelijk maakt voor personen met een beperking en dit zowel recreatief als competitief. Wapper is aangesloten bij Parantee/Psylos en Paralympic Team Belgian. 
Personen met een handicap kunnen bij Wapper verschillende sporten beoefenen zoals: atletiek, boccia, rolstoelbasket, rolstoelrugby, tafeltennis, rolstoeltennis, voetbal en zwemmen. 

50 jaar
Wapper bestaat dit jaar 50 jaar! Dat wilden we in het seizoen 2020-2021 uitgebreid vieren. Helaas heeft corona onze feestplannen danig in de war gestuurd, zodat we de geplande feestactiviteiten noodgedwongen naar 2021 hebben verplaatst. Uiteraard zullen we u daar later uitgebreid over informeren.

Wij willen echter niet alleen fier terugblikken op de afgelopen 50 jaar, maar wij maken ook plannen voor de toekomst. De samenleving is volop in verandering en dat heeft ook een weerslag op onze werking. Jongere sporters vinden nog wel de weg naar de club, maar hebben andere verwachtingen ten aanzien van een sportclub.
Daar wil Wapper op inspelen. Een werkgroep samengesteld uit atleten, trainers, bestuurders en ouders zal die nieuwe behoeften in kaart brengen en aanbevelingen doen voor de toekomstige werking. Maar ook hier heeft corona de plannen vertraagd.

Nieuw logo
Toch hebben we niet stilgezeten! Het was duidelijk dat onze huisstijl aan opfrissing toe was om vooral jongeren meer aan te spreken. Dat hebben we meteen grondig gedaan tot en met een nieuw logo dat we vandaag fier voorstellen.
Dat nieuwe logo drukt uit waar Wapper voor staat: de drie cirkels verwijzen niet alleen naar de verschillende sporten die men in Wapper kan beoefenen, maar bevatten ook een subtiele verwijzing naar de handicap. De eerste cirkel leest als een G en daarin herkent men de blade die racers gebruiken. De tweede cirkel verwijst naar het wiel van een rolstoel, maar ook naar een bal. Net zoals de derde cirkel waarin je het golven van het water in het zwembad herkent. Met wat verbeelding lezen de drie cirkel ook als Go(o), wat het dynamische karakter van de club in de verf zet. De rode A verwijst uiteraard naar Antwerpen.
Als baseline kozen we ‘Gaat voor G-sport’.
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